

头茬西湖龙井

20日抵京上市

明前龙井均价8000元同比略涨



素有茶叶价格风向标之称的头茬西湖龙井已经抵京,20日吴裕泰茶庄以每斤8800元上架销售明前龙井,售价比去年8200元略涨。

备受茶人关注的首批明前西湖龙井20日终于在京上市,上午8点,吴裕泰北新桥总店就迎来一位老顾客,他是接到店里通知,来买明前的头拨茶的。这批头拨明前西湖龙井在产地就已经打好半斤的包装,用塑封袋进行了密封,整齐地码在冰柜里保鲜。“头拨茶一共30斤,售价8800元一斤,比去年每斤贵了600元。后续明前西湖龙井也将陆续到货。”吴裕泰相关负责人表示,受人工原料成本上涨,今年西湖龙井头拨茶价格微涨,而且上市的时间比去年略晚了两天。

据杭州市西湖龙井茶管理协会负责人介绍,去冬今春受杭州地区低温降雪影响,进入2月份以来气温起伏较大。预计今年“龙井43”品种开采时间在3月20日左右,龙井群体种在3月底开采。跟去年同期相比,今年开采时间会略有推迟。而今年3月18日,头拨西湖龙井茶陆续开采。

此外老字号茶庄张一元、元长厚也表示西湖龙井明前



头茬“西湖龙井”上市

茶将在本周末陆续到店,已经有顾客提前预订,预计价格与去年持平。目前北京地区老字号销售的头拨明前西湖龙井茶价格集中在每斤8000元以上,杭州当地则集中在7000元到8000元之间,售价与去年相差不多。

为了保护西湖龙井品牌,今年杭州农业部门采取加贴保护标的方式。消费者购买西湖龙井时要认准两个标识:一个是西湖龙井茶管理协会

的证明商标,一个是西湖龙井地理标识保护产品专用标贴,两个标识上都有专用的二维码可以查询真伪。

据悉,随着天气转暖,各档次西湖龙井及浙江其他地区的龙井茶,以及苏州洞庭碧螺春茶都将陆续上市。四五月份陆续上市的安徽、河南等地的如六安瓜片、黄山毛峰、信阳毛尖等名优绿茶价格适中,适合普通消费者尝鲜。

李佳

南京破涉1300万元新型制售假酒案

通过购买假酒瓶或从酒店回收高档酒瓶,用廉价白酒灌装,之后通过社交软件、网购平台将假酒销往全国各地。近日,江苏省南京市公安局公布了这起涉案金额1300万元的特大新型制售假冒知名白酒案,查处生产、贮藏假酒窝点32处。目前,8名主要犯罪嫌疑人已经被检察机关批准逮捕。

这是一个主要犯罪嫌疑人因网店资质不符被阿里巴

巴关闭后,盗用他人身份,伪造资质文件继续申请网店又数次被拦截关闭,之后又利用不同网购平台、社交平台申请店铺,在南京灌装生产、物流发货,在湖北接单和售后的跨省制假售假一条龙团伙。

在距南京市江宁区某山间别墅小区旁,挂着“某工程队”牌子的院落,平时很少有车辆人员进出,但每到傍晚,便有数以百计的假冒茅台、五

粮液、剑南春、洋河、国缘等畅销知名白酒从该工程队拉出发往全国。

老家在湖北的90后王某夫妇,就是这个“工程队”掩护下的假酒厂老板。此前,王某因生产销售伪劣商品被湖北警方抓获,2014年被湖北省麻城市人民法院判处有期徒刑9个月。但出狱后仅一年,王某便没能顶住制售假酒的暴利诱惑,在南京重操旧业。

丁国锋

多款知名韩国品牌化妆品 重金属超标

韩国食品医药品安全处19日下午表示,韩国爱茉莉太平洋等8家化妆品企业的共13种产品,在检测中发现重金属“镉”超标,已责令相关企业停止销售并回收不合格产品。

韩国食品医药品安全厅19日公布的13种重金属“镉”超标的化妆品种类包括,韩国爱茉莉太平洋旗下品牌伊蒂之屋和爱莉达恩的遮瑕膏、遮瑕棒、眉笔等,思亲肤品牌的樱桃唇线笔等。违规产品都是由同一家韩国化妆品代工厂在今年1月份左右生产。

韩国食品医药品安全处负责人姜珠海表示将通过现场调查,了解相关产品重金属

超标的原因,如果需要的话还会采取其他必要措施。

目前韩国爱茉莉太平洋等化妆品公司已经全面停止销售并回收重金属镉超标的相关产品,并进行退货、退款。据了解,相关产品目前尚未在海外正式流通。

一位韩国首尔市民表示,伊蒂之屋、思亲肤都是韩国知名品牌,所以一直使用他们的产品,现在出问题了,觉得他们产品的信赖度下降了。

另一位韩国首尔市民说,这些产品消费者都已经用过了,就算退货也没什么用,企业们应该从一开始就把产品做好。

京仁



多款韩国品牌化妆品重金属超标

广印堂涉嫌篡改 生产日期批号遭通报

3月20日晚间,国家食药监总局发布公告称,总局近日在飞行检查中,发现安徽广印堂中药股份有限公司(以下简称“安徽广印堂中药公司”)存在涉嫌严重违法违规生产中药饮片问题,已收回该公司的《药品生产质量管理规范认证证书》。

通告显示,该公司篡改中药饮片的生产日期,将库存时间较长的中药饮片更改为近期生产的批号,并编造中药材产地和采收时间,将不同产地采收的中药材标为主产区采收。

国家食药监总局在现场检查时还发现,该公司中药材标示的采收时间晚于标示的入库时间,外购中药饮片进行分包装并改为该企业的标签销售,生产管理混乱,在不符合规定的场所生产或储存中药材、中药饮片。

此外,该公司超出许可证范围生产,编造批生产记录、批检验记录和物料台账等文件、数据,存在隐瞒使用杀虫

剂熏蒸中药材的事实,隐藏转移证据等不配合检查的行为。

据了解,安徽广印堂中药公司成立于2000年,主营业务为中药(制剂、提取)、中药饮片、保健食品、植物饮料的生产与销售,中药材标准化研究,电子商务、进出口业务。

通告称,上述行为涉嫌严重违反《中华人民共和国药品管理法》及其实施条例和《药品生产质量管理规范》的有关规定,国家食药监总局已责成安徽食药监局收回该企业的中药饮片《药品生产质量管理规范认证证书》,依法立案调查,并依法追究该企业法定代表人等直接负责的主管人员及其他直接责任人员的法律责任。涉嫌犯罪的,移送公安机关追究刑事责任。

国家食药监总局方面表示,所有中药饮片生产企业要引以为戒,严格执行《药品生产质量管理规范》,切实加强质量管理,确保中药饮片质量安全。

钱瑜 姚倩